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p)، نادرست و ارزش گزارهt اگر ارزش گزاره - 11 t) (t q)   گاه گزاره درست باشد آن(q p) t  هم ارز با كدام است؟  

1 (F  2 (T  3 وابسته به ارزش (q   4 نامشخص (  

اگر -12
x x

f (x)
x x x

   
  

2

3 1 2

5 2
fگاه آن  ( )1 كدام است؟  

1 (2  2 (4  3(6   4(4   

fاگر تابع -13 {( , m ) , ( , )}  3 2 1   كدام است؟ mگاه  تابعي ثابت باشد، آن 4

1(3   2 (2  3 (1   4(5   

  تابع زير پلكاني است؟ aازاي كدام مقدار  به -14

x
f (x)

(a )x x

 
 

  

2 3

1 4 3
   

1(3   2(4   3(1   4(2   

sign([x])اگر - 15  1 گاه  باشد، آنx كدام است؟  

1(2   2(/3 5   3(/2   ) صفر4   8

|حاصل عبارت -16 | | |  1 3 1   كدام است؟ 3

1(2   2   4 (2)3  ) صفر2   3
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  اي است؟  دشوار، مناسب چه پايه درصد كلمه 15اي و  كلمه 9هاي  جملهكتابي با متوسط طول  - 18

  ) نهم4  ) دهم3  ) ششم2  ) پنجم1

  كدام است؟ 15دهد. تعداد مسافران اين ايستگاه در ساعت  نشان مي 20تا  10جدول زير تعداد مسافران يك ايستگاه مترو را از ساعت  -19

  ساعت  10  12  14  16  18  20

  تعداد مسافران  60  50  20  40  27  32
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  است؟ نادرستچند مورد از موارد زير  - 20

  هاي ثبت شده است.  يابي، تخمين مقادير بين داده الف) برون

  يابي در هر نقطه از آن هيچ خطايي نخواهد داشت.  به شكل منحني باشد درون ب) اگر نمودار سري زماني

  يابي خطي است.  شود، درون مخط انجا يابي كه به وسيله يك پاره پ) درون

   1) 4  2) 3  3) 2  ) صفر1


